

## Губернатор Пермского края Дмитрий Махонин принял участие в церемонии поднятия российского флага в Пермском военном институте Росгвардии

Тематика: Социальная сфера  
Статьи и исследования

Дата публикации: 22.08.2022

г. Пермь

Дата мероприятия / события: 22.08.2022

*Губернатор Пермского края Дмитрий Махонин в честь Дня Государственного флага Российской Федерации принял участие в торжественной церемонии его поднятия. Мероприятие состоялось на плацу Пермского военного института войск национальной гвардии России. К нему также присоединились председатель регионального Законодательного Собрания Валерий Сухих, главный федеральный инспектор по Пермскому краю Сергей Половников и бывший командир пермского СОБРа, Герой России Сергей Яшкин и другие представители силовых структур и органов власти.*

Губернатор Пермского края Дмитрий Махонин в честь Дня Государственного флага Российской Федерации принял участие в торжественной церемонии его поднятия. Мероприятие состоялось на плацу Пермского военного института войск национальной гвардии России. К нему также присоединились председатель регионального Законодательного Собрания Валерий Сухих, главный федеральный инспектор по Пермскому краю Сергей Половников и бывший командир пермского СОБРа, Герой России Сергей Яшкин и другие представители силовых структур и органов власти.

В своем обращении к курсантам института глава Прикамья Дмитрий Махонин отметил, что Флаг имеет особое значение для военнослужащих, олицетворяя мощь и силу Отечества, а в трудные минуты – придавая мужество и отвагу. «Для всех нас российский флаг – символ величия и независимости нашей Родины, под ним совершаются важные победы в науке, спорте и искусстве. Пермский край всегда был важной частью страны, опорным краем державы. Сегодня мы стремимся сделать Россию еще более сильной и процветающей, сохранить мир и покой наших земляков. Огромный вклад в обеспечение безопасности вносят военнослужащие Росгвардии. Вас отличают профессионализм и высокий уровень подготовки, выносливость и верность присяге. В истории Прикамья немало примеров, доказывающих героизм и стойкость духа наших бойцов. Желаю отличной учебы, успехов и удачи! С праздником!», – сказал губернатор.

Валерий Сухих отметил, что Флаг России является знаком уважения к истории и традициям страны. «Сегодня, когда наши соотечественники, рискуя своими жизнями, делают все возможное, чтобы добиться мира и порядка, особенно важно, чтобы этот символ дарил людям чувство причастности к великой стране и великому народу», – сказал председатель краевого Заксобрания.

В своем обращении Сергей Половников передал слова поздравления полпреда Приволжского федерального округа Игоря Комарова, который подчеркнул, что праздник объединяет не только военных, но и всех жителей России. Он также отметил, что важно в этот непростой для страны период быть в единстве и поддерживать друг друга.

Напомним, согласно указу Президента России Владимира Путина, 1 сентября этого года в каждой школе учебная неделя будет начинаться с торжественной церемонии поднятия Государственного флага Российской Федерации и исполнения гимна.

По завершению торжественной церемонии Дмитрий Махонин осмотрел стенды, технику и вооружение, используемые для обучения будущих офицеров войск национальной гвардии России. Кроме того, губернатор посетил физкультурно-оздоровительный комплекс и часовню военного института.